

# 网友晒靓妈 引来喝彩无数



每个人都有过潇洒烂漫的青春，网络上经常会有人晒出爸妈年轻时的照片与大家分享。最近天涯社区上，有一位淡妆、无任何PS的妈妈靓照迷倒了诸多网友，网友笑称其为“晒妈终极帖”。记者在采访中了解到，现在，这位母亲已经年近五十，但美丽依旧，她

与女儿在一起，更像是“姐妹花”。天涯网友 saver2004 发帖称，这个美女不是自己的娘亲，而是其他人的妈妈，自己看着美才转发来。在帖子中，他展示了几张照片，有朦胧美的艺术照，也有不化妆，有时候是穿着家居服在家中随便拍的照片，都感觉是那么美

丽。网友发帖时称“相机像素不清楚又如何，美女最怕的家居服又如何，真正的美女无视一切！”

几经周折，记者昨天联系到照片主角的女儿——轩轩。“我从没在贴吧里以及论坛上发过帖子，只是在空间以及微信上发过，不知道为何会传播得这么广泛了。”轩轩对记者说，妈妈年轻的时候很漂亮，特别喜欢到处旅游，所以留下的照片也多，自己偶尔会跟妈妈一起翻看以前的照片，依然觉得很惊艳。“妈妈是1965年出生的，网上流传的照片是妈妈二三十岁的样子。我们都是黑龙江这边的平民老百姓，妈妈因为家境原因等没有读大学，现在在家喜欢绣十字绣等。”

“妈妈在我心中永远是最美丽的，我们一起出门时，都没人相信这是我妈妈，他们称我们是姐妹花。”今年22岁的轩轩告诉记者，每个人的妈妈都有过年轻美丽的岁月，所以当她们为了子女的成长而操劳，身为女儿就更对母亲多了一份尊敬和孝敬之心。

轩轩妈妈的照片也吸引了很多网友，“锥子脸逆袭地球”说，感觉很像台湾言情小说的封面女郎，很美丽很贤惠，从五官到气质真的好美。网友“拔丝冰块”说，以前晒妈妈帖子中有几个也非常漂亮，但大多是综合了穿衣打扮的整体感，这个是真的只看脸就感觉很美啊！这是在天涯见过的最美的一位妈妈了，真心比得上那时候的TVB美人！

(据《扬子晚报》)

## 真是太有才了

### 高校男生买充气泳池降温

没有空调，没有电扇，寝室太热怎么办？洪山区李纸路一高校的同学想了个办法，买回一款充气泳池，泡在水里降温。网友惊叹，如此寝室堪称迷你型游泳池。网友“禾子火韦”表示，“想出这一招，真是太有才了，佩服佩服！”也有网友表示，寝室太窄，只能羡慕嫉妒恨。

(据《楚天都市报》)



### 网友用“奥巴马”的身份证上网



24日早9时，济南历城公安分局彩石镇派出所对所辖网吧检查时发现，一网吧网管郭某使用姓名为“奥巴马”的身份证对上网人员进行登记。根据网吧实名登记规定郭某被处1000元罚款。

(据《齐鲁晚报》)

### 人行道上挡车柱水泥浇灌竹做心

“什么叫金玉其外败絮其中，开眼界了！”26日下午，网友“光影321”在新浪微博刊发一组照片，引起网友关注。“光影321”称，他在广州一人行道上看到一条石柱折断倒在地上，石柱内部的结构引起他的注意：“一直以为亚运前更换的是石柱，没想到竟然是水泥浇灌的，而且中间还有一根竹子做的心。”“光影321”质疑这样的石柱是偷工减料。

对于“光影321”发出的微博，围观的网友“Kin\_on”评论道：“实在太厉害！一直都以为应该系钢筋。”有网友更是将“竹筋石柱”和亚运装饰中的泡沫窗台归为一类。

(据《羊城晚报》)





The Power of Dreams

## 思域 CIVIC

### 东风Honda十周年纪念版

—— 超值登场 ——





**领先继续 再夺NO.1**

在J.D.Power权威发布的2012年中国轿车质量调研报告(QS)报告中CIVIC(思域)再度摘得中轿车榜首NO.1的桂冠。

**价不增，享更多配备**

CIVIC(思域)东风Honda十周年纪念版超值登场！全新环抱式全黑空腔，全新加装了导航系统，让您的驾乘升级！购买CIVIC(思域)部分车型还可获赠车载空气净化系统、底盘防锈隔音膜。CIVIC(思域)TYPE-S送全险，数量有限，先到先得。




扫描二维码了解详情

详情请咨询当地东风Honda经销商，本次活动最终解释权归东风本田汽车销售有限公司所有。